

您呼我应 情系百姓

本报热线:6329 6666 7777

移动、联通发送至 10661858352 信箱 nywbrx@126.com

15岁的孩子突然讲究穿戴,并且学习成绩直线下降,无助母亲求助报社——孩子早恋了,我该怎么办?

NYWR 热线反映

昨天上午,一位姓余的母亲给记者打电话求助,她的孩子今年上初二,眼看着期末考试快到了,但孩子不是逃学就是离家出走。她跟踪孩子两天才发现,孩子早恋了。余女士和丈夫束手无策,只好求助报社,希望得到帮助。

NYWR 记者出击

孩子突然爱打扮

昨天上午,记者正走在上班的路上,突然接到余女士的求助电话。余女士说,她的孩子叫小翼(化名),今年15岁,从小学到中学,学习成绩一直不错,她和丈夫都非常省心。平时,他们经常跟孩子讲,要好好学习,考个好大学,才会有好工作,有好出路。可想不到的是,今年初二的下半学期,小翼像换了一个人似的,过去穿衣从不讲究品牌,从初二开始,小翼老让母亲给他买名牌衣服,不是名牌的就不穿。过去早晨起床刷牙洗脸,小翼最多5分钟就搞定,现在早晨起床刷牙洗脸,半个小时啦,还在那里磨磨蹭蹭。

为“爱情”学会撒谎

小翼的这些细微变化,余女士开始并没有察觉,还想着这是孩子长大了的表现呢。后来,有好几天晚上,余女士都发现小翼放学回家总是比过去晚半个小时。余女士问儿子原因,小翼总是借故说老师留部分学生在学校做作业,所以才回家晚了。细心的余女士到学校询问班主任,才知道老师根本没留学生,儿子说的完全是谎话。后来,余女士偷偷地跟了儿子两个晚上才发现,原来是每天晚上放学送另外一名女孩回家后,小翼才回自己的家。



孩子生气离家出走

后来,余女士又从儿子的口袋里发现了那名女生写给她儿子的求爱信。气愤的余女士偷偷跑去找那名女生,本想教育教育那名女生,让他们互相鼓励,好好学习,将来考个好大学再说谈恋爱的事情。谁知,余女士的这一行动不但没起到好的作用,这名女生跟她儿子说了这件事后,她儿子回家和她大吵一架后,就离家出走了,这一走已经整整5天。

余女士说,过去只听说别人家的孩子早恋了,一家人急得没有办法。现在遇见自己的孩子也早恋了,真是一夜急白头。

一家人到处寻找,但孩子的手机一直关机。余女士也明白,小翼走时手中只有她给的伙食费百十元,如果钱花完了,小翼会回来的。但余女士一直担心儿子在外跟着坏人学坏了怎么办?就是小翼回家了,家长再说他,他再有更过激的行动怎么办?谁能帮帮余女士,请与记者联系,电话:18211807188。(记者陈虹)⑩3



“市政”全面排查滨河路路灯线路 查处一起违规窃电行为

本报讯(记者徐蕾)昨天,本报以《路灯带电,击伤行人》为题,报道了市区滨河路一小区居民在家门口被路灯杆上缠绕的铁丝电倒一事,市政部门调查后怀疑有人私接路灯电源造成灯杆带电及无辜。事故发生后,市政管理处立即组织路灯维修工人巡查滨河路路灯线路,清除安全隐患。

昨天,市政管理处组织工作人员首先沿滨河路巡查路灯线路。滨河路育阳桥口至市体育中心门口这一

段路上,巡线人员发现有多路灯杆的接线门有被撬过的痕迹。市政管理处工作人员告诉记者,6月25日晚,巡线人员在滨河路槐香湾附近发现一个路灯不亮,上前检查时看到有人接了一根电线一直通到旁边的一个工棚里。当巡线人员指出其窃电的行为违规时,一工人称,他们私接路灯电源只是为了给手机充电。

私自接用路灯电源,有碍城市道路照明设施安全运行,窃电者操作不

当不仅会破坏了市政设施,还容易导致漏电事故,危险公共安全。市政管理处相关负责人表示,近期将加大路灯线路巡查力度,防止因线路漏电导致的伤人事故再次发生。对于私接路灯的违规行为,一经发现,市政行政主管部门将按照《河南省市政设施管理办法》的规定,责令其限期改正,并处1000元以下罚款。⑩3

NYWR 追踪报道

晚报帮您找工作

求职热线: 18211807188 63297777

我善与人沟通 懂财会懂法律

我叫齐齐,今年45岁,南阳市人。通过努力,23岁时我取得了财会大专文凭,在某公司从事财会工作,一干就是20年。为了增加自己的知识面,也为了带动孩子学习,我一边工作,一边自学,在33岁时又取得了法律本科文凭。

10多年前的一次意外,丈夫永远离开了我和孩子。我忍着悲痛,一个人带着孩子生活。好在丈夫给我们留下了一笔钱,我们母子得以维持生计。为了不耽误孩子的学习,在孩子上初中和高中时,我辞掉工作,在孩子上的学校附近租下房子,一心一意地陪着孩子读书。

终于,十年寒窗,争气的孩子去年考上了武汉大学,我又可以放心地工作了。我的特长是熟悉财会业务,懂法律,善于沟通,富有亲和力,乐于助人,我很想找一份办公室的工作。另外,写材料和与人打交道也是我的长项。(如果你现在还没有工作而想让报社帮助找份工作;如果你感到自己很有才而找不到地方发挥,可发送短信至18211807188,或与63297777联系,本报将尽力给你一个满意的答复。)

(记者陈虹)⑩3

NYWR 寻寻觅觅

13598275766 张女士 我捡到孙振立的身份证、驾照和银行卡,望失主看到后与我联系。

13663052011 李先生 我的车牌号豫R89R28,在大寨附近丢失,望拾到者与我联系。

61535338 王女士 6月20日,我亲戚从火车站乘坐出租车到南阳师范学院下车时,不小心把行李箱忘在出租车的后备箱里,走时忘了索要出租车发票,也没记住车牌号,希望出租车司机能够检查一下后备箱,行李箱内有重要票据,单位急等着用,望拾到者请与我联系。

(张琼/整理)⑩3